



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Aviso de retificação

Comunicamos a retificação do Quadro 2 do Edital nº 2, de 18 de janeiro de 2019, publicado no DOU nº 15, seção 3 em 22/01/2019, página 67 :

Onde se Lê:

Cronograma	Período de inscrição para candidatos com Título de Mestre
Prova Escrita e sorteio do ponto	11/02 das 8 até 12 h
Leitura pública e julgamento da prova teórica	12/02 às 14 h
Prova Didática e sorteio do ponto	14/02 início 8 h

Cronograma	Período de inscrição para candidatos com Título de Mestre
Prova Escrita e sorteio do ponto	12/02 das 8 até 12 h
Julgamento da prova teórica	12/02
Prova Didática e sorteio da ordem de apresentação	14/02 início 8 h

Leia-se:

Onde se lê: “4.2.4 A leitura e o julgamento da prova escrita serão realizados dentro de no máximo 24 (vinte quatro horas) após a realização da mesma. A presença do candidato é obrigatória durante o ato da leitura da prova escrita, implicando a sua ausência em eliminação do concurso. Dessa forma, a ordem da leitura da prova escrita será feita por meio de sorteio entre os candidatos presentes”.

Leia-se: “4.2.4 O julgamento da prova escrita será realizado logo após a realização da mesma, conforme Quadro 2 – Cronograma do Processo Seletivo Simplificado. Não é permitida a presença do candidato do durante o ato de julgamento da prova escrita, o qual será conduzido pela Banca Examinadora segundo os critérios do subitem 4.2.5”.

Corroboramos que, as demais datas permanecerão inalteradas no Edital – Quadro 2 – Cronograma do Processo seletivo Simplificado.